



В Башкортостане направлено в суд уголовное дело в отношении сотрудника милиции, подбросившего наркотики гражданам

В ходе расследования уголовного дела следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Башкортостан было выявлено 2 факта подбрасывания наркотических средств гражданам.

Старший оперуполномоченный отдела по г. Белорецк УФСКН России по Республике Башкортостан с целью мнимого повышения результативности своей работы подбрасывал наркотически зависимым лицам наркотическое средство - маковую солому через свою знакомую, употребляющую наркотики.

Опытный оперативник воспользовался наркозависимостью женщины, угрожая ей незаконным привлечением к уголовной и административной ответственности, предложил взять у него для употребления наркотическое средство - маковую солому, и потребовал после употребления ею наркотика подложить его остатки в доме одного из местных жителей для создания искусственных доказательств его вины в незаконном хранении наркотических средств.

Женщина выполнила требования сотрудника милиции, спрятав бутылку с экстрактом маковой соломы под кроватью своего знакомого.

Однако, сотрудники милиции не имели законных оснований доступа в квартиру мнимого подозреваемого и обыск произвести не удалось.

Тогда оперативный сотрудник потребовал у своей знакомой приготовить наркотическое средство в квартире этого мужчины, для чего снова передал ей наркотическое средство, из



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

которого при помощи женщины сразу изготовили наркотик, а остатки она подложила на кухне, сообщив об этом оперуполномоченному.

Емкости с остатками наркотического средства в тот же день были обнаружены при производстве обыска.

Было возбуждено уголовное дело, а позднее, подозреваемый наркозависимый мужчина в своем доме совершил самоубийство через повешение из-за фальсификации доказательств по уголовному делу, оставив предсмертную записку, уличающую сотрудника милиции.

Аналогичным образом подставил еще одного наркозависимого, но обошлось без столь тяжелых последствий.

В ходе расследования уголовного дела следователем следственного управления СКП РФ по Республике Башкортостан при обыске в служебном кабинете оперативного сотрудника было найдено сильнодействующее вещество – фенобарбитал, хранившееся там, как было в затем установлено, с целью дальнейшего сбыта.

Органами предварительного следствия оперуполномоченному предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «б, г» ч.3 ст. 228.1 УК РФ, п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ, ч. 1 ст. 286 УК РФ, ч. 1 ст. 234 УК РФ, т.е в незаконном сбыте наркотических средств с использованием своего служебного положения в особо крупном размере, превышении должностных полномочий, а также превышении должностных полномочий с причинением тяжких последствий, незаконном приобретении, хранении сильнодействующих веществ в целях сбыта.

Расследование по делу завершено.

Обвинительное заключение утверждено Белорецким межрайонным прокурором.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Дело направлено в городской суд для рассмотрения по существу.

04 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/623069>